



PROGRAM RADA
JAVNOG PREDUZEĆA „RTV DOBOJ“ d.o.o.
ZA 2022.GODINU

Dobož, novembar, 2021.godine

UVOD

OPŠTI PODACI O JAVNOM PREDUZEĆU

Radio Doboj je osnovan 17. aprila 1967. godine Odlukom Skupštine opštine Doboj, kao ustanova od posebnog značaja za zadovoljavanje informativnih, kulturnih i drugih potreba građana. Do 1990. godine Radio-Doboj je poslovao u sastavu Državnog preduzeća „Glas komuna“, a te godine ove dvije izdavačke kuće dijele se u dva zasebna preduzeća. „Glas komuna“ je 1996. godine privatizovan, dok je kapital u Radio Doboju i danas 100% državni (vlasništvo Grada Doboj).

Skupština Grada Doboja, u funkciji skupštine ovog Javnog preduzeća je na sjednici održanoj 8. maja 2014. godine, usvojila Statut Javnog preduzeća „Radio televizija Doboj“, d.o.o. koje od tad prestaje da posluje pod nazivom JP Radio Doboj sa p.o, a započinje poslovanje pod današnjim nazivom JP „RTV Doboj“ d.o.o.

Članom 3. Statuta regulisan je pravni kontinuitet i prava, obaveze i odgovornost dotadašnjeg preduzeća JP „Radio Doboj“ sa p.o, koje nastavlja obavljanje djelatnosti od opšteg interesa u novoj pravnoj formi organizovanjem Javnog preduzeća „Radio televizija Doboj“, d.o.o, u skladu sa zakonom, odnosno JP „RTV Doboj“, d.o.o. je pravni sljedbenik Javnog preduzeća „Radio Doboj“ sa p.o.

Kao takvo, JP RTV Doboj d.o.o. sa sjedištem u Ulici Miloša Obilića 1, 74000 Doboj registrovano je Rješenjem o registraciji Okružnog privrednog suda u Doboju pod brojem 60-0-Reg-15-000 952 od 18.11.2015. Adresa sjedišta ažurirana je i na Potvrdi o registraciji Poreske uprave Republike Srpske broj 06/1.01/0601-053-24653/15 od 27.11.2015. godine, a adresa sjedišta ažurirana je i u Upravi za indirektno oporezivanje Uvjerjenjem o registraciji/upisu u jedinstveni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-17-1 UPJR/1-7378-2-15 od 21.12.2015. godine.

I OSNOVNA DJELATNOST I ZADACI JAVNOG PREDUZEĆA

Danas je RTV Doboj d.o.o. javno preduzeće registrovano kod Okružnog privrednog suda u Doboju, za radio-televizijsku i novinsko-izdavačku djelatnost.

Prostorije JP „RTV Doboj“ d.o.o. smještene su zgradi bivšeg Ministarstva odbrane u Ulici Miloša Obilića 1, a prostor je vlasništvo Grada Doboj.

JP RTV Doboj d.o.o je nosilac dozvole Regulatorne agencije za komunikacije u BiH, za zemaljsko emitovanje radijskog programa na frekvenciji 96,3 MHz sa predajnika na Lokacije Ciganište dozvoljene snage emitovanja na 800 MHz, a od 2011. godine i dozvole za emitovanje televizijskog programa putem drugih kablovskih operatera.

II CILJ DONOŠENJA PROGRAMA

Prilikom izrade Programa rada JP RTV Doboj d.o.o rukovodili smo se Uputstvom za izradu programa rada javnih ustanova i preduzeća, koje je sačinilo Odjeljenje za privredu i društvene djelatnosti Grada Doboja, te propisima Regulatorne agencije za komunikacije BiH (RAK), kojima je strogo određeno mjesto i uloga državnih, odnosno javnih emitera kakav je JP RTV Doboj d.o.o.

Cilj donošenja Programa rada za narednu godinu je izbjegavanje stihijskog djelovanja i rada. Planom se zapravo prvo analiziraju dosadašnji rezultati, sagledavaju efekti dotadašnjeg rada, a zatim na osnovu analitičkih podataka definišu aktivnosti u narednom periodu kojima će se uz efikasnu iskorišćenost ljudskih i tehničkih resursa postići najbolji rezultati.

U našem slučaju, Planom i programom rada za 2022. godinu nastoje se postići određeni ciljevi u pogledu povećane gledanosti, pa samim tim i boljeg i uspješnijeg poslovanja Preduzeća kao krajnjeg rezultata, uz uvažavanje društvene odgovornosti svakog uposlenika kao i firme u cjelini.

III PLANIRANE AKTIVNOSTI

Što se tiče radijskog programa našeg preduzeća, planirano je dalje unaprjeđenje programske šeme i podizanje kvaliteta za šta smo tokom prethodnih godina obezbijedili tehničke i kadrovske pretpostavke.

Takođe, za 2022. godinu predvidjeli smo, kao jedan od osnovnih zadataka, agresivniji i inovativniji marketinški nastup što bi rezultiralo znatno većim prihodima od marketinga u našem radijskom i TV programu, a sve u cilju djelimičnog rasterećenja gradskog budžeta u pogledu finansiranja funkcionisanja naše institucije.

Uz sve ovo, mora se imati na umu i ograničenje udjela marketinga u programu radijskih stanica kao javnih preduzeća, koje je regulisano propisima Regulatorne agencije za komunikacije BiH.

Televizijski program JP RTV Doboj d.o.o. se može gledati u programskoj ponudi kablovskih operatera "Elta Kabel" d.o.o. Doboj, "Stokić" d.o.o. Doboj, "KTV E-G-E" Doboj Jug, "Fokus -M" d.o.o. Milići i "Detel" d.o.o. iz Sarajeva a za 2022. godinu planiramo potpisati ugovor sa "Mtel-om" BiH, čime bi regulisali emitovanje našeg programa u kablovskoj televiziji ovog operatera, a sve u skladu sa namjerom za produženje rješenja, odnosno obnavljanjem dozvole za emitovanje od strane RAK-a kojim su regulisane dozvole emitovanja RTV programa do 31.12.2021. godine.

Internet portal www.rtvdoboj.org je tokom 2021. godine imao preko 5.100 posjeta dnevno, a za 2022. godinu smo planirali sadržaj sopstvenih vijesti i sadržaja dići do 10 % ukupnog sadržaja na portalu, prije svega u dnevno-informativnom dijelu.

Takođe, na društvenim mrežama Fejsbuk i Tviter smo značajno prisutni i sve vijesti sa portala prenosimo putem istih, a za 2022. planiramo mnoga unapređenja u tom dijelu kako bi postigli veću efikasnost plasmana naših vijesti na društvenim mrežama.

IV POTREBNA FINANSIJSKA SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA I LJUDSKI RESURSI

Finansijska sredstva koja su nam neophodna za realizaciju aktivnosti pokretanja televizijskog programa u punom smislu – sopstvena produkcija, montaža, režija, emitovanje u odgovarajućim formatima u sklopu paketa kablovskih operatera, svakako su značajna.

Budžetski prijedlogom za 2022. godinu planirano je da se ostvari marketinška dobit u nominalnom iznosu od 65.000,00KM što je približno projekciji za 2021. godinu, kada je predviđena dobit od marketinškog oglašavanja iznosila 63000,00 KM. Razlog za ovakvu projekciju je sveprisutna pandemija u prethodnih godinu dana i koja će značajno uticati i na poslovanje u 2022. godini.

Ukoliko se ostvare predviđanja za 2022. godinu, sopstveni izvor prihoda bi se utrošio tako da se nakon izmirenja obaveza prema dobavljačima, koji bi u okvirnom iznosu bio oko 27.560,00 KM, preostalih 37.440,00 KM upotrijebi za produkciju i unaprjeđenje radijskog i tv programa.

Naravno, sve to je moguće zato što se sredstva za plate i naknade zaposlenika subvencionišu iz budžeta grada. Planirana sredstva za ovu namjenu su 301 000,00 KM, te su tako i definisana budžetskim zahtjevom.

Što se tiče ljudskih resursa, da bi se u potpunosti i kvalitetno odgovorilo zahtjevima emitovanja ovog tipa radijskog i televizijskog programa, neophodno je angažovati jedan manji broj profesionalnih i obrazovanih ljudi (oblast TV produkcije) koji bi uz postojeći broj od 14 zaposlenih(2 novinara, 3 voditelja, 3 tonska snimatelja, 3 kamermana i montažera, 1 realizatora, 1 honorarnog saradnika za marketing i finansije i 1 honorarna saradnika) pridonijeli uspješnom poslovanju našeg Preduzeća.

V ZAKLJUČAK

Planirano je da se tokom 2022.godine značajno unaprijede tehnički resursi koji bi omogućili kvalitetniji i bogatiji tv program iz sopstvene produkcije, baziran na informativnom i zabavnom programu.

Stoga smatramo da se predviđeni planovi za 2022. godinu, postavljeni na realne osnove, mogu realizovati u predviđenom finansijskom okviru i koji se većim dijelom odnosi na subvenciju iz budžeta Grada Doboj ali i uz lična finansijska sredstva ostvarena putem marketinških aktivnosti.

Javno preduzeće „RTV Doboj“ d.o.o. bi postalo prepoznatljivo i dobro pozicionirano na širem regionalnom području, tj. gledanošću u većem dijelu Republike Srpske i Federacije BiH, dok je slušanost radijskog programa u stalnom povećanju, između ostalog, zahvaljujući i naprednim tehnologijama koje ga približavaju slušaocima.

JP RTV Doboj d.o.o.

Aleksandar Novaković, v.d. direktora